

**О заседании комиссии по содействию органам государственного надзора и контроля, органам местного самоуправления, за соблюдением трудового законодательства, бюджетной и налоговой дисциплины организациями района и комиссии по контролю за начислением МО «Сарапульский район»**

31 января 2017 года в Администрации муниципального образования «Сарапульский район» состоялось заседание комиссии по содействию органам государственного надзора и контроля, органам местного самоуправления, за соблюдением трудового законодательства, бюджетной и налоговой дисциплины организациями Сарапульского района. На заседание приглашены руководители 17 организаций различных сфер деятельности, имеющие задолженность по страховым взносам в ФСС, ПФР и налогам. На комиссии выявлены причины сложившейся задолженности, разработаны рекомендации по ее погашению.